Réwnania sq dla mnie wazniejsze,

gdyz polityka jest czyms istotnym tylko dzisiaj,
a réwnania sq wieczne.

Albert Einstein

Drogi Uczniu!

ZakonczyliSmy poznawanie tre$ci nauczania o réwnaniach. Wisz do czego stuza rdwnania; co to
znaczy, ze liczba spetnia rownanie lub jest jego rozwigzaniem, a moze pierwiastkiem réwnania; jakie
réwnanie nazwiemy tozsamos$ciowym, a jakie sprzecznym. Poznate§ metod¢ rozwigzywania rownan
1 umiesz zastosowac je w rozwigzywaniu zadan tekstowych.

Dzisiaj sprawdzisz swoja wiedze i umiejetnosci.

08.04.2020
Temat: Sprawdz, ile umiesz — rownania.

W zalaczeniu otrzymujesz do rozwigzania dziewig¢ zadan. Kolejnos¢ Twoich odpowiedzi nie ma
znaczenia. Prosz¢ o pelne rozwigzania zadan tekstowych, ktore zawiera ponizsze etapy:
1. analiza,
2. rozwigzanie,
3. odpowiedz.

Testu nie musisz drukowac, rozwiqgzania (bez przepisywania tresci zadan) zapiSz W zeszycie
przedmiotowym lub na kartce.

Rozwigzania zadan sprawdzianu prosze odsyta¢ na adres e-mail: becherk69@gmail.com do godz. 12%

Wykorzystane zasoby:
v" https://www.dlanauczyciela.pl/generator

Powodzenia! ‘


mailto:becherk69@gmail.com
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Grupa Klasa ......occooeviiiiininnn,

Imie i Nazwisko .......coovvviiiiiiiiean,

Rozwiaz réwnanie.
a)2x —1 =4z + 2

Liczba punktow .......... /18

(.../2pko)

Obwad ojkata jest rtowny 18 cm. Jeden z bokéw tego trojkata ma dhugosc 5 am, a drugi jest o 3 cm dhuzszy od (.. /2 pki)

trzeciego. Oblicz dlugosci bokow drugiego i tizeciego.

Na spektakl dostepne byly bilety nommalne w jednakowej cenie oraz bilety ulgowe, z ktorych kazdy kosztowato 50 (.../1pkp
9% mniej niz nomalny. Pani Annaza 3 bilety normalne i 2 bilety ulgowe zaplacita 120 ziotych. Na ten sam
spektakl pan Jacek kupit 2 bilety nommalnei 3 ulgowe, a pan Marek kupit 2 bilety normalnei 1 ulgowy.

Uzupehij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposréd

oznaczonych literami C i D.

Pan Jacek zaplacit za bilety A /B. A. 120 z B. 105 #z
Pani Anna zaplacila za bilety o C /D wiecej niz pan Marek. C. 45 7 D. 30 z
(4 Uczniowie mieli wyznaczyC zmienng r ze wzoru F' = G - —— . W tabeli przedstawiono rezultaty pracy (/1 pkt)
r
kilkorga z nich.
Uczen Agata Bartek Czarek Dorota
GmM GmM mM F
R t == = _— = —_—— — JR—
emliat| 7= =% "“VTF "Tar¢ |"TVNGemMm
Kto z uczniéw poprawnie wyznaczyl r ? Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A.Agata B. Bartek C. Czarek D. Dorota
Wskaz liczbe spelniajaca rownanie 2 (z° — 3)+ 5z = z* + 11z — 15. (.. 2pki)
A.0 B.—4 C.3 D.1
B diagramie przedstawiono, na co pani Jola L (---/2pk)

przeznaczyla wygrana w grze losowej. Oblicz

wysokos¢ wygranej oraz kwote, jaka pani
Jola wydata na wycieczke, jezeli wiadomo, ze

w banku ulokowata 8100 zL.

wycieczka

sprzet AGD

sprzet sportowy

W wypozyczalni Gierka za wypozyczenie gry planszowej trzeba zaplaci¢ 8 ztza 3 dniidodatkowopo 2,50 z+ (../4pk)
za kazdy kolejny dzien wypozyczenia. Natomiast w wypozyczalni Planszowka placisie 12 ztza 3 dniipo 2 z
za kazdy kolejny dzien.. Przy jakiej liczbie dni koszty wypozyczenia tej gry w jednej i drugiej wypozyczalni sa

jednakowe? Zapisz obliczenia.

B Zapisz réwnanie, za pomoca ktérego mozna rozwiazac ponizsze zadanie.

(.../2 pkt)

Matka i corka maja razem 58 lat. Trzy lata temu matka byla trzy razy starsza od corki. Ile lat ma corka?

B} Na prezent dla taty mama wydala dwa razy wiecej niz na prezent dla syna. Prezent dla cérki byt o 10 ztdrozszy niz. ~ (.../2pk)
prezent dla syna. Za wszystkie prezenty mama zaplacila 130 zk Oblicz cene kazdego prezentu.
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